

ERASMUS-BESZÁMOLÓ

Róma: LUMSA

A 2022-2023-as tanév tavaszi szemeszterét a római Libera Università Maria SS. Assunta egyetemen tölthettem.

Februári érkezésemet megelőzően már az előző év októberében-novemberében elkezdtem szállást keresni, ugyanis ismerőseim már előzetesen felhívták a figyelmemet a problémás szálláskeresésre. Végül az AirBnB-n keresztül béreltem hat hónapig egy tágas szobát Róma északi részén, a Vigna Clara vasútállomás mellett, egy rendkívül kedves és segítőkész idős hölgytől, akivel az otttartózkodásom alatt sikerült összebarátkoznunk is és azóta is tartjuk a kapcsolatot.

A vasútállomás közelsége különösen hasznosnak bizonyult, ugyanis a római tömegközlekedés talán még legmegbízhatóbb eszközei a városon belüli vonatok, a buszok, villamosok rendszerint késnek vagy nem jönnek egyáltalán.

Az egyetem központi helyen, a turisták által is gyakran látogatott Lepanto-Ottaviano metróállomások közelében helyezkedik el, így órák után könnyen elindulhattunk a város felfedezésére, további tömegközlekedési eszközök használata nélkül.

Az oktatás jó színvonalú, a professzorok felkészültek voltak, az egyetemi épület jól felszerelt és kellemes hangulatú, különösen a központi épületben található büfé, ahol a hallgatók és professzorok gyakran együtt kávéznak, ebédelnek, mely a hazai egyetemi élményeimtől merőben eltérő volt. Különösen hasznosnak tartottam a 'Business English' és a 'European Private International Law' kurzusokat, valamint érdekesnek találtam a 'Lingua e cultura italiana per gli stranieri' tárgyat is, mely kifejezetten a külföldi, olaszul beszélő hallgatók számára szervezett nyelvi és kulturális szemináriumi gyakorlat volt.

Az Erasmus-közösség aktív, sokrétű, így, ha valaki nyitott új emberek megismerésére, biztosan talál lehetőséget arra, hogy szocializálódjon, társaságban legyen. A

programokat főként WhatsApp-csoportokban szervezik, ezekhez érdemes már az első hetekben csatlakozni.

Az ott tartózkodásom alatt viszonylag hamar találtam olasz barátokra a Yellow Bar nevű helyen. Ezt mindenkinek jó szívvel ajánlom, aki a szokásos Erasmus-programokon túl is szeretnének új helyeket felfedezni: élőzenés programokat, téztafőző és koktélkészítő workshopokat tartanak, de a legfőbb vonzereje a helynek, hogy minden téren internacionális: olaszoktól ausztráliaiakig mindenféle nemzetiségű emberrel lehet itt ismerkedni.

Mindenkinek ajánlom továbbá, hogy használja ki Róma jó elhelyezkedését: a Terminiről az ország minden részébe indulnak vonatok, így a hétvégéket én rendszerint különböző helyekre történő rövid utazásokkal töltöttem. Így jártam például Nápolyban, Tivoliban, Ladispoliban.

Utazásom fő célja számomra az olasz nyelvtudásom fejlesztése volt, melyre ez a félév abszolút alkalmasnak bizonyult. Igyekeztem minél több időt olaszok társaságában tölteni, így viszonylag hamar sikerült egy közel felsőfok szintre felhoznom a korábban középfok alatti nyelvtudásomat.

Összeségében nagyon pozitív és meghatározó élmény volt számomra a római tartózkodásom, így a következő évben tervezem, hogy visszatérek, ezúttal azonban Erasmus-szakmai gyakorlat keretében

